

Technisches Datenblatt

Felgen Smart

Säurefreies Felgenreiniger Konzentrat

Produkteigenschaften:

Felgen Smart ist ein säurefreier Hochleistungs-Felgenreiniger. Die konservierende Aktivschaum-Formel liefert eine hervorragende Tiefenreinigungswirkung. Felgen Smart entfernt hartnäckigen Bremsstaub und Straßenschmutz und erzielt schnelle, sichere und rostfreie Ergebnisse. Felgen Smart ist zur Anwendung auf Metallfelgen und Kunststoff-Zierteile an Felgen geeignet. Das alkalische Produkt enthält Natriumhydroxid und amphotere Tenside. Felgen Smart ist lösemittel- und phosphatfrei und biologisch abbaubar. Felgen Smart und das gesamte Autosmart Produktangebot werden nach ISO 9001 und ISO 14001 hergestellt.

pH Wert konz.: ~ 13.8

pH Wert bei 1% Verdünnungsrate: ~ 12.4

UN Nummer: 1824

Anwendungsbereiche:

Ideal zur sicheren und zuverlässigen Felgenreinigung auf allen Originalfelgen geeignet.

Anwendungsart:

Produkt verdünnt mit Autosmart-Felgenbürste oder Sprayflasche auftragen. Sicherstellen, dass Felgen kühl sind. Für allgemeine oder häufige Reinigung im Verhältnis 1:3 verdünnen. Bei stärkerer Verschmutzung Verdünnungsverhältnis reduzieren. 5 Minuten einwirken lassen und gründlich mit Wasser abspülen. Nicht eintrocknen lassen.

Hinweis:

Produkt nicht auf verchromten, eloxierten, beschädigten oder unbearbeiteten Legierungsflächen einsetzen. Vor Anwendung auf Nachrüstbauteilen, umlackierten Felgen und Bremsscheiben testen. Einige Hersteller empfehlen die Verwendung von bestimmten Reinigern nicht. Im Zweifelsfall vorher prüfen. Prüfen Sie vor Anwendung, ob das Produkt für Ihren Anwendungsfall geeignet ist. Bei Anwendung stets Arbeitssicherheits- und Gesundheitsschutzhinweise auf dem Etikett befolgen.

